



习近平向2024世界智能产业博览会致贺信

习近平同特立尼达和多巴哥总统坎加卢就中特建交50周年互致贺电

习近平在青海考察时强调

持续推进青藏高原生态保护和高质量发展 奋力谱写中国式现代化青海篇章



6月18日至19日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在青海考察。这是18日下午，习近平在果洛西宁民族中学考察时，同师生们亲切交流。



6月18日至19日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在青海考察。这是18日下午，习近平在位于西宁市城中区的宏觉寺考察。

新华社西宁6月20日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在青海考察时强调，青海要认真贯彻党中央决策部署，完整准确全面贯彻新发展理念，牢牢把握青海在全国发展大局中的战略定位，充分发挥自身优势，坚持深化改革、扩大开放，坚持生态优先、绿色发展，坚持民族团结、共同富裕，在推进青藏高原生态保护和高质量发展上取得更大进展，奋力谱写中国式现代化青海篇章。

6月18日至19日，习近平在青海省委副书记陈刚和省长吴晓军陪同下，深入西宁市的学校、宗教场所等进行调研。

18日下午，习近平首先来到果洛西宁民族中学考察。这是一所隶属于果洛藏

族自治州的寄宿制中学，由上海市投资援建。习近平听取上海等东部地区援助青海教育工作和学校建设情况介绍，详细询问学生构成、课程设置、体育锻炼、普通话水平等情况，走进食堂、宿舍楼察看学生就餐和住宿条件，嘱咐食堂工作人员一定要确保学生饮食安全、营养可口。之后，他来到高一(1)班教室，观摩“新时代、新家乡”主题思政课。了解到学校将思政课内容融入日常教学，听了孩子们讲述新时代家乡的可喜变化，看了孩子们的画作，习近平十分高兴。他说，包括教育在内的东西部协作和对口支援取得显著成效，充分彰显了中国共产党领导和中国特色社会主义制度的优势，充分体现了中华民族大家庭的温暖。要把铸牢中华民族共同体意识作为学校思政课的一个重点，讲好中国共产党和中国特色社会主义的故事，讲好新时代以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的故事，讲好中华民族共同体和民族团结进步的故事，把中华民族共同体意识从小就植入孩子们的心灵。

教学楼前广场上，师生们纷纷围拢过来，高声向总书记问好。习近平亲切地对大家说，我到西宁第一站就来看望老师和同学们。上海援建的这所中学，培养来自果洛牧区的各民族孩子，成效显著，意义深远。希望孩子们倍加珍惜这里的良好条件，心怀感恩、好好学习，德智体美劳全

梁惠玲拜会全国人大常委会副委员长王东明一行

本报讯(记者薛立伟 徐佳倩)18日至20日，全国人大常委会副委员长王东明率全国人大常委会社会保险法执法检查组来我省开展检查。18日中午，省委副书记、省长梁惠玲在哈尔滨拜会王东明一行。

王东明对黑龙江贯彻实施社会保险法、推进社会保险工作取得的积极成效给予肯定。他指出，开展社会保险法执法检查，是全国人大常委会贯彻党中央重大决策部署、保障和改善民生的重要举措。要通过这次执法检查，推动贯彻习近平总书记

关于社会保险工作的重要论述和党中央重大决策部署，把拥护“两个确立”、做到“两个维护”体现在实际行动上和具体工作中。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，推动全面有效实施社会保险法及配套法律法规，积极回应人民群众关切，不断加强和改进社会保险工作，推动社会保险制度更加成熟完善，保障和改善民生，不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感，为促进东北振兴和中国式现代化建设提供有力保障。

梁惠玲代表省委省政府对王东明一行表示欢迎，对全国人大及其常委会长期以来给予黑龙江的关心支持表示感谢。她说，黑龙江省深入贯彻落实习近平总书记

中共黑龙江省委 黑龙江省人民政府

关于全面推进美丽龙江建设的实施意见

详见第四版

《哈不住了：龙江有“尔滨”，还有“齐齐哈尔”》系列报道⑤ 旅发大会第六站，相约在鹤乡

□本报记者 孙昊

第六届黑龙江省旅游产业发展大会将于6月24日至25日在齐齐哈尔市举办。作为大会“东道主”，齐齐哈尔深入挖掘特色文化旅游资源，全方位完善现代旅游业体系，从景点到服务再到产业全面提升。

盛装迎盛会。如今焕然一新的齐齐哈尔诚意满满、信心百倍，将以最美丽的姿态喜迎八方来客!

景区景点功能提升 丰富鹤城旅游内涵

四弦琴造型的大门，别具一格的民居，浓郁的达斡尔族风情……距离齐齐哈尔市中心城区20公里的梅里斯达斡尔族区雅尔塞镇哈拉新村，是鹤城近郊游的首选之地。今年，他们重点打造民宿小巷，建设了民族特色风情酒店、文创工作室等，丰富了哈拉新村旅游业态。

(下转第二版)



齐齐哈尔城市风光。图片由齐齐哈尔市建华区委宣传部提供

夏至已至

□贾晶

黑土之声

土地绿意流长。这是北方的夏至，这是龙江的夏至。

如果说一个节气对应一个地方的话，那夏至对应的一定是祖国的最北端——漠河，这是在我国最适合观看北极光的地方。

时间的极致与地理的极致在这里相遇。这一天，全国各地游客一路向北，找寻一个极致的夏至，在黑龙江畔，等待“极光”，感受“白夜”，找到心心念念的“北”。这一天，白昼是无尽的，快乐是无尽的。

夏至。愿我们临风而立，愿我们向阳无忧。

稳经济 促发展 强信心